



## **В городе Шуя вынесен приговор в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве, совершенном на берегу реки Теза**

Собранный СО по г.Шуя следственного управления СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Сергея Козина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что вечером 25 августа 2012 года Козин и 27-летний потерпевший в компании знакомых отдыхали на берегу реки Теза в селе Дунилово Шуйского района. Между мужчинами на почве ревности сложились неприязненные отношения. Во время выяснения отношений Козин нанес потерпевшему в спину и в грудь два ножевых ранения, от которых последний скончался.

При расследовании указанного дела следствие столкнулось со сложностями, возникшими по причине нахождения свидетелей, ставшими очевидцами убийства, на момент совершения преступления в нетрезвом состоянии. Кроме того, некоторые из них впоследствии решили помочь Козину уйти от ответственности или облегчить его участь. Во время рассмотрения дела в суде свидетели начали менять показания, ссылаясь на забывчивость или, наоборот, вспоминали «забытые ими» подробности.

Однако, при производстве следственных действий с указанными гражданами следствием применялась видеозапись, на которой были зафиксированы показания свидетелей и их ответы на уточняющие вопросы следователя. Кроме того, в ходе следствия были назначены и проведены 8 судебных экспертиз: судебная, биологическая, ситуационная и другие. Следствием тщательно была проверена версия случившегося, выдвинутая Козиным, которая была опровергнута. Все собранные следствием доказательства подтверждали вину Козина в совершении особо тяжкого преступления.

По результатам рассмотрения дела суд пришел к выводу о доказанности вины Козина в совершении убийства. Приговором суда ему назначено наказание в виде 11,3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В пользу потерпевшего взыскан причиненный преступлением ущерб и компенсация морального вреда.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Приговор не вступил в законную силу.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/730740>